
 

 

АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ГАСТРОЕНТЕРОЛОГІЇ 

 

Предметним напрямком видисципліни є ознайомлення студентів з сучасними 

поглядами на основні питання гастроентерології, сучасні діагностичні методики, 

етіологічний, патогенетичний та синдромальний підхід лікування з проведенням 

диференційної діагностики з іншими хворобами та профілактику 

гастроінтестинальної патології.  

Метою викладання навчальної вибіркової дисципліни «Актуальні питання 

гастроентерології» є формування здатності застосовувати набуті знання, уміння, 

навички та розуміння для вирішення типових задач діяльності лікаря в галузі 

охорони здоров’я, сфера застосування яких передбачена визначеними переліками 

синдромів та симптомів захворювань, що потребують особливої тактики ведення 

пацієнтів; лабораторних та інструментальних досліджень, медичних маніпуляцій; 

формування уміння застосовувати знання з патології внутрішніх органів в процесі 

подальшого навчання та професійній діяльності відповідно до принципів доказової 

медицини.  

Предреквізити. Для успішного засвоєння дисципліни студенту необхідні 

знання, отримані в процесі вивчення наступних дисциплін загальної підготовки: 

латинська мова та медична термінологія; нормальна та патологічна 

анатоміяїлюдини, гістологія, медична біологія та генетика, медична та біологічна 

фізика, медична хімія, біологічна та біоорганічна хімія, мікробіологія, нормальна 

та патологічна фізіології, пропедевтика внутрішніх та дитячих хвороб, 

фармакологія.  

Постреквізити. В процесі вивчення дисципліни набуваються знання, 

необхідні для успішного засвоєння дисциплін професійної підготовки, а саме: 

внутрішніх хвороб, педіатрії, хірургії, онкології та інших клінічних дисциплін, що 

передбачає інтеграцію викладання з цими дисциплінами та застосування 

отриманих знань, умінь та навичок в процесі подальшого навчання та у професійній 

діяльності.  

Результати навчання дисципліни. Після успішного вивчення дисципліни 

здобувач зможе: збирати дані про скарги пацієнта, анамнез хвороби, анамнез 

життя; проводити фізикальне обстеження пацієнта, використовуючи стандартні 

алгоритми дослідження органів травлення; класифікувати та аналізувати типову 

клінічну картину; складати план обстеження та аналізувати дані лабораторних та 

інструментальних обстежень при типовому перебігу захворювання; проводити 

диференційну діагностику та ставити попередній діагноз при типовому перебігу 

хвороб шлунково-кишкового тракту; демонструвати володіння принципами 

лікування (медикаментозного та немедикаментозного) і профілактики захворювань 

шлунково-кишкового тракту; здійснювати оцінку факторів ризику та прогнозу 

захворювання; демонструвати володіння морально-деонтологічними принципами 

медичного фахівця та принципами фахової субординації.  

 



Зміст навчальної дисципліни 

РОЗДІЛ І. Сучасні підходи до ведення пацієнтів з кислотозалежними 

захворюваннями.  Сучасні підходи до ведення пацієнтів з Н-рylori - асоційованими 

захворюваннями. Сучасні підходи до ведення пацієнтів з функціональною 

патологією ШКТ та хронічною діареєю. Сучасні підходи до ведення хворих з 

жовтяницями та захворюваннями печінки. Профілактика в гастроентерології, 

дієтотерапія, гастроентерологічні аспекти ожиріння  

РОЗДІЛ ІІ. Етіологічні та патогенетичні механізми захворювань шлунково-

кишкового тракту. Класифікацію найбільш поширених захворювань шлунково-

кишкового тракту. Клінічні особливості перебігу найбільш поширених 

захворювань шлунково-кишкового тракту. Ускладнення при найбільш поширених 

захворювань шлунково-кишкового тракту. Принципи діагностики найбільш 

поширених захворювань шлунково-кишкового тракту. Алгоритм лікування та 

профілактики найбільш поширених захворювань шлунково-кишкового тракту. 

 РОЗДІЛ ІІІ.. Клінічна оцінка методів обстеження хворих з патологією 

органів травлення. Поняття недослідженої диспепсії. Функціональна диспепсія. 

Гіпербілірубінемії. Хвороби стравоходу. Лікування хронічного гастриту. Пептична 

виразка шлунку та 12-палої кишки. Лікування пептичної виразки та H.pylori-

негативних виразок шлунку та 12-палої кишки. Неспецифічний виразковий коліт. 

Хвороба Крона. Хронічний панкреатит, клініка, діагностика та принципи 

лікування. Безкам’яний холецистит. Принципи лікування гепатитів. Алкогольні 

захворювання печінки. Принципи лікування цирозів. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


